

Conferința Bucharest Arbitration Days revine în iunie cu o noua ediție: Stakeholders' Role in International Arbitration, 2023



Curtea de Arbitraj Comercial Internațional de pe lângă Camera de Comerț și Industrie a României și Wolters Kluwer România anunța cea de-a 4-a ediție a **Conferinței BUCHAREST ARBITRATION DAYS (BarD)**, care va avea loc în perioada 8 – 9 iunie 2023. Evenimentul este organizat cu susținerea Chartered Institute of Arbitrators, Greener Arbitration Europe Committee, Oil, Gas & Energy Law (OGEL) / Transnational Dispute Management (TDM) și Young Romanian Arbitration Practitioners (YRAP).

Bucharest Arbitration Days - o platforma oportuna pentru a discuta si dezbate cele mai noi problematici din domeniul arbitrajului comercial și de investiții. Bucureștiul a devenit în ultimii ani un hub important pe harta arbitrajului internațional.

A patra ediție a BARd reunește peste 40 de experți în arbitraj internațional din 13 țări: reprezentanți ai instituțiilor de arbitraj, arbitri, consilieri interni și externi, avocați, furnizori de inteligență artificială etc. În cadrul celor opt sesiuni vor fi abordate subiecte legate de așteptările actuale de la arbitrajul internațional din perspectiva rolului stakeholderilor în procesul de arbitraj.

Invitații speciali ai ediției 2023 sunt **Prof. George Bermann**, Director al Center for International Commercial and Investment Arbitration, Columbia Law School, și **Martina Polasek**, Secretar General Adjunct al International Centre for Settlement of Investment Disputes (ICSID), Banca Mondială, care vor trata aspecte legate de rolul stakeholderilor în arbitrajul internațional și reformele din domeniul arbitrajului de investiții.

Agenda detaliată a evenimentului poate fi consultată accesând link-ul următor: <https://bucharestarbitrationdays.com/2023-edition/>

Participanții vor avea posibilitatea de a asista la Conferința BARd 2023 în persoana sau virtual.

CONFERINȚA CU PREZENȚĂ FIZICĂ

Înregistrare pentru prezența la Centrul de Afaceri CCIR, Amfiteatrul A.I. Cuza, Octavian Goga 2, București, 030982.

Rezerva-ți locul gratuit (în funcție de disponibilitate) până pe data de 31 mai: [aici](#)

CONFERINȚA – ONLINE

Conferința va fi disponibilă și pe platforma de video live-streaming Sintact.ro, precum și pe [pagina web oficială a Conferinței BARd 2023](#).

Bucharest Arbitration Days (BarD) este prima și cea mai mare conferință din România dedicată arbitrajului comercial internațional, aflată acum la cea de-a 4-a ediție. Evenimentul de anvergură internațională reunește anual practicieni din domeniul arbitrajului comercial,

personalități din domeniul academic și orice persoane interesate de acest mod de soluționare alternativă a disputelor, pentru a discuta și dezbate cele mai recente probleme juridice sau practice din materia arbitrajului.

Curtea de Arbitraj Comercial Internațional de pe lângă Camera de Comerț și Industrie a României este cea mai veche instituție de arbitraj comercial din România, fiind înființată în anul 1953 și având o activitate de peste 60 de ani.

Arbitrajul comercial reprezintă o formă de jurisdicție alternativă la jurisdicția instanțelor judecătorești aflată la dispoziția părților din litigiu pentru soluționarea unor litigii interne sau internaționale.